

突出学思践悟 提升党史学习教育成效

创新载体深入学

主题宣讲接地气

中原区委巡察机构 开展党史知识竞赛活动



本报讯 6月17日,中原区委巡察机构开展了主题为“学党史、悟思想、办实事、开新局”的党史知识竞赛活动。共有4支代表队(第一至第四代表队)参赛。

此次党史知识竞赛内容围绕中国共产党党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等相关知识,以4个分队积分争夺排名形式呈现,设置了口头抢答、现场必答和“学习强国”个人挑战答题三个环节。各代表队在比拼过程中,稳扎稳打、步步为营,又你追我赶、互不示弱,尤其是第二名和第三名的争夺,把赛场气氛推向高潮,使得竞赛精彩纷呈、悬念迭起。经过激烈角逐,最终第二支代表队夺得团队一等奖。随后,区委巡察机构组织党员干部进行了党史知识测试,通过测试,将理论与实际紧密

密联系在一起,把“应知”与“应会”紧密结合,达到以学促训、以考促学、学用结合、知行合一的目的。

“今天,我们以党史知识竞赛的方式,以赛促学,回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,抒发对党的崇敬之情,旨在引导全体党员干部铭记革命历程,继承革命精神,传承红色基因,进一步提高党性修养,坚定理想信念,永葆初心本色。”区委巡察办负责人说。

下一步,区委巡察机构将继续用好红色资源,紧扣实际,采取专题学习、教育培训、座谈交流、实地见学等形式,进一步推动党史学习教育深入基层、深入人心,使全体党员干部真正在红色精神学习中立心铸魂,做到心中有信仰、脚下有力量,以优异成绩为中国共产党成立100周年献礼。

记者 张改华 通讯员 张晶 文/图

桐柏路街道 举办党史知识测试

本报讯 为扎实推动党史学习教育,深入学习党的光辉历史,强化街道队伍建设,6月18日,桐柏路街道组织开展了“学党史 强信念 促提升”党史知识测试,街道机关党员及22个社区(村)的党史学习教育专干参加测试。

此次党史知识测试采取闭卷笔试的形式进行,共设置单项选择题、多项选择题、填空题、简答题,涵盖了党史发展中的重要思想、重要时间节点、关键会议和党章的重点内容。参加考试的人员前期通过自学《党史学习教育应知应会读本》做了充分准备,在测试中认真答题、审题、答题,营造了浓厚的学习氛围,展现了党员干部的良好精神风貌。

通过测试,检验了机关党员及22个社区(村)的党史学习教育专干对党史知识的掌握程度,帮助自我查摆,及时发现不足,进一步激发了党员学习党史知识的积极性和主动性。

此次测试深化了机关党员和党史学习教育专干对党史学习教育必要性的认识,激发了党员的党史学习热情,既重温了党的百年奋斗史,又对党的奋斗历程进一步加深了理解和认识,达到了以考促学、以学促干的效果,为街道做好现阶段的党史学习教育、“六保”“六稳”和疫苗接种等重点工作,推动辖区高质量发展奠定了思想基础。

记者 张改华 通讯员 任雪凌

郑州市书画研究会 系列活动礼赞建党百年

本报讯 6月23日,“礼赞建党百年”郑州市书画研究会专家座谈会在鑫苑财富大厦举办,郑州市书画研究会会长马成高,副会长唐毅、宋庆方及数十名专家参会。

本次活动邀请到上海神森文化传播有限公司董事长、舒同书法艺术研究会第四届名誉会长张培森为与会专家作了《书法在文化传承中的重要作用》的专题讲座。

今年是中国共产党成立100周年。为庆祝党的百年华诞,弘扬中华优秀传统文化,增强文化自信,发挥书画艺术弘扬主旋律、传递正能量的作用,郑州市书画研究会开展了“永远跟党走——庆祝建党100周年书画展”“礼赞建党百年”专家座谈会等系列活动,书画展将于6月25日在青少年宫东展厅开幕。

记者 张改华
通讯员 林世超

中原西路街道 专题党课回顾红色年轮、感悟党的恩情

本报讯 知史方能铭志,学史方能明智。为扎实推进党史学习教育,进一步提高街道党员干部的政治素质和党性修养,近日,中原西路街道开展了“回顾红色年轮,感悟党的恩情”教育专题党课,由街道党工委相关负责人进行宣讲,街道全体班子成员、机关各科室人员、村(社区)“两委”党员共110余人参加。

此次党课以历史脉络为顺序,引用大量历史史料和现实案例,详细介绍了中国共产党带领中国人民推翻旧社会,建设新中国的伟大创举。同时,结合实际工作,要求全体党员干部要把党史学习教育作为当前和今后一个时期的重

要政治任务,切实把学习成果转化为谋划发展的正确思路,推动党史学习教育落地落实。

此次党课立意新颖,既有理论高度、思想深度,又有很强的针对性、指导性。党员们纷纷表示,一定要学有所思、学有所悟、学有所获、学以致用,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,为开创中原西路街道发展新局面砥砺奋进、不懈努力。

课后,街道党建办组织在场党员开展了党史知识专题测试,强化党员对党史知识的理解和掌握,真正做到学深悟透、学懂弄通,引导党员更好地学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

记者 张改华 通讯员 刘孟洋

绿东村街道 学习党史 坚定信仰

本报讯 为迎接中国共产党成立100周年,扎实开展党史学习教育,6月15日,绿东村街道白鸽社区党委特别邀请郑州市委党校王留玉教授为辖区自管党员上专题党课。

王留玉做了题为《中国共产党的百年历程与基本经验》的主题党课,党课围绕中国共产党的成立和发展,讲述了党在各个历史时期创造的理论成果、积累的宝贵经验、铸就的伟大精神。她强调,

历史是最好的教科书,身为党员应当不忘初心、砥砺前行,勇于担当时代责任,传承红色基因,赓续伟大精神。

参会党员纷纷表示,通过学习党史收获良多,一方面重新回顾了党史,另一方面也更加坚定了对党的信仰和信心,将持之以恒继承和发扬好革命精神,从学党史中汲取智慧和力量,以昂扬姿态迎接建党100周年这一重要时刻。

记者 张改华 通讯员 郭艳玲 申明雷

棉纺路街道 专题讲座 讲述百年党史



本报讯 为引导广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,确保党史学习教育取得实实在在的成效,6月17日,棉纺路街道组织开展《中国共产党的百年辉煌和历史经验》专题督导报告。街道班子成员,机关党支部党员、科室全体人员、社区(村)基层党组织共90余人参加。

本次宣讲邀请了中原区委讲师团成员、市委党校党建教研部主任刘长发教授现场授课。刘长发结合翔实的史料和丰富的图片,为大家讲述了中国共产党百年奋斗历程。

通过聆听讲座,全体党员干部进一步提高了思想认识,更加充分认识开展

党史学习教育的重大意义,更加自觉学习研读党史基本著作,更加全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历史和历史性贡献,从中弄懂为什么学、学什么、怎么学等问题。大家纷纷表示,将从党史学习教育中坚定理想信念,汲取初心力量,立足本职岗位,积极参与“我为群众办实事”实践活动,以更加优异的成绩向建党100周年献礼。

接下来,棉纺路街道将进一步创新形式、丰富载体,把学习教育融入日常、抓在经常,把学习教育成果转化成强大动力和硬实举措,推动街道各项工作再上新台阶。

记者 张改华 通讯员 聂淼 文/图